Umweltbetrieb, GB Stadtreinigung, 17.03.2021, Tel: 51 - 64 02
700.52, Auskunft gibt Ihnen Frau Miller

Bezirksamt Jéllenbeck - 166 -

(vorab per E-Mail an Frau Strobel)

Anfrage der SPD-Fraktion fiir die Sitzung der Bezirksvertretung Jollenbeck am
25.03.2021, hier: Miillproblematik im Quartier Oberlohmannshof

Sehr geehrte Damen und Herren,
eingehend auf Ihre Fragestellung kénnen wir Ihnen wie folgt antworten:
1. Hat sich die Menge des ,falsch* einsortierten Miills signifikant verringert?

Im Frihjahr 2017 wurden aufgrund massiver und anhaltender Fehlbefiillungen an einer
GroBwohnanlage im Quartier ,Oberlohmannshof* Wertstoff- und Papiertonnen gegen
gebuhrenpflichtige Restmulltonnen ausgetauscht. Wie auch in anderen Wohngebieten mit
GroRwohnanlagen im Stadtgebiet Bielefeld, kommt es auch am Oberlohmannshof weiterhin
vereinzelt zu Fehlbefullungen.

2. Reichen die vorhandenen Abfallbehélter aus oder gibt es noch Anpassungsbedarf?

Die Bedarfe fur die Abfallsammlung im Quartier Oberlohmannshof sind grundsatzlich
abgedeckt. Eine Volumenanpassung auf Grund von Weg- oder Zuzug von Personen, auf
Anfrage der Hausverwaltungen und nach Hinweisen (ber tiberfullte Behalter in Absprache
mit den Eigentimern wird jedoch laufend vorgenommen.

3. Wie gestaltet sich das Problem der widerrechtlichen Ablage von Sperrmill am
Stralenrand?

Abfallablagerungen auf 6ffentlichen Verkehrsflachen werden vom Team ,Saubere Stadt* des
Umweltbetriebes entfernt. Im Wohnquartier ,Oberlohmannshof* sind auRergewshnliche
Probleme auf den &ffentlichen Verkehrsflachen nicht bekannt. Hinweise auf Ablagerungen
auf den privaten Grundstiicken, die beim Umweltbetrieb eingehen, werden
zustandigkeitshalber an die jeweiligen Grundstlickseigentiimer/innen bzw.
Hausverwaltungen weitergeleitet.
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